
Социологический опрос по экстремизму и терроризму 

Цель: выявить отношение молодёжи к экстремизму и терроризму 

Анкета анонимна 

(В рамках мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии 

терроризма в Российской Федерации на 2013-2018 годы  в МБОУ «ООШ № 12» был 

проведён социологический опрос среди учащихся 8-9 классов. Вопросы и результаты 

анкетирования приведены ниже.) 

1. Ваш пол: мужской, женский 

2. Ваш возраст 

3. Что такое экстремизм по вашему мнению? (Можно выбрать несколько 

вариантов ответа) 

 Насилие на основе неприязни к другой национальности 

 Нетерпимость во всех её проявлениях 

 Способ восстановить справедливость 

 Пропаганда насилия 

 Затрудняюсь ответить 

 

 

 

 
4. Обсуждали ли вы проблему экстремизма в кругу своих знакомых? 

Да, нет 

 

 

5. Сталкивались ли вы с проявлением экстремизма за последний год? (Можно 

выбрать несколько вариантов ответа) 

 Не сталкивались 

 Сталкивались с пропагандой(листовки, газеты, журналы) 

 Были свидетелями оскорблений из-за национальности 

 Были свидетелями осквернения памятников, могил 
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6. В каких источниках вы сталкивались с экстремистскими материалами? 

(Можно выбрать несколько вариантов ответа) 

 В интернете 

 В телевизионных передачах 

 В фильмах 

 В листовках 

 В книгах 

 В других источниках 

 Не сталкивались 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 
7. Считаете ли Вы проблему экстремизма актуальной для Российской 

Федерации? 

Да, нет 

 

 

 

 

 

 

 

8. Считаете ли Вы, что экстремистские настроения в молодёжной среде 

усилились за последнее время?      Да, нет 
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9. Влияет ли для Вас национальность на отношение к человеку? 

Да, нет 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
10.  Что на Ваш взгляд является фактором роста экстремистских настроений? 

(Можно выбрать несколько вариантов ответа) 

 Пропаганда и насилие в СМИ 

 Большое количество мигрантов 

 Низкий уровень образования, культуры населения 

 Пренебрежительное отношение к культуре, обычаям других народов 

 Затрудняюсь ответить 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 
11.  Знаете ли Вы о какой-либо экстремистской организации в Вашем регионе? 

Да, нет 
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12. Какой способ борьбы с экстремизмом самый эффективный по Вашему 

мнению? 

 Развитие молодёжного движения 

 Правовое и духовно-нравственное воспитание 

 Работа правоохранительных органов 

 Нет эффективных форм борьбы 

 Затрудняюсь ответить 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

13.  Существует ли проблема терроризма в современном мире? 

Да, нет 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
14.  По Вашему мнению,  терроризм – это 

 Насильственный способ достижения собственных целей 

 Политика, основанная на систематическом запугивании населения 

 Устрашение общества 

 Способ борьбы за власть 

 Физическое и психологическое давление на общество 

 Затрудняюсь ответить 
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15.  Чувствуете ли вы себя в безопасности? 

 Да 

 Нет 

 Затрудняюсь ответить 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Анкету разработала и провела социологическое исследование Кузнецова Е.В, 

учитель ОБЖ МБОУ «ООШ № 12» 
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Да  

Нет 

Затрудняюсь ответить 


